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A Magyar Telekom vizsgálja passzív mobil infrastruktúrájának 
szétválasztását 
 
Budapest – 2024. július 9. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB), 
továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy megkezdte a 
mobil bázisállomás portfoliójának áttekintését annak érdekében, hogy elemezze ezen eszközök egy 
kizárólagos tulajdonú leányvállalatba történő szétválasztásának lehetséges előnyeit és kockázatait. Az 
áttekintéssel párhuzamosan a Társaság felkészül a lehetséges szétválasztás megvalósítására. 
 
Iparági gyakorlatokkal összhangban, a Magyar Telekom úgy döntött, hogy áttekinti a magyarországi mobil 
infrastruktúrájának működését annak érdekében, hogy elemezze ezen eszközök egy 100%-os tulajdonú 
leányvállalatba történő szétválasztásának a lehetséges előnyeit és kockázatait. A Magyar Telekom 
jelenleg nagyságrendileg 3700 mobil bázisállomást tulajdonol és/vagy üzemeltet Magyarországon, ezek 
képezik a jelenlegi vizsgálat tárgyát. 
 
A Magyar Telekom minden szükséges döntést és közzétételt az áttekintés lezárását követően, megfelelő 
időben meg fog tenni. 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2023. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


